



В Бурятии три подростка подозреваются в убийстве своего несовершеннолетнего друга

В январе 2011 года трое подростков, младшему из которых 14 лет, обманым путем заманили в лес своего друга, с которым у них ранее произошел конфликт. Предложив поиграть в игру «удушение», один из подозреваемых сдавил руками шею потерпевшего, пока тот не перестал подавать признаки жизни. Желая скрыть следы преступления, злоумышленники на следующий день вернулись на место происшествия, сбросили тело в овраг, облили бензином и подожгли. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/552807>